

**PLANINARSKO DRUŠTVO „ JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE AKCIJU**

PLITVIČKA JEZERA – GRMEČ - ŠTRBAČKI BUK

28.04. - 02.05.2023.godine



Plitvička jezera su najstariji i najveći nacionalni park u Hrvatskoj i jedna od najpoznatijih turističkih atrakcija ove zemlje. Od 1979.godine Plitvice se nalaze na listi svetske baštine UNESCO-a.

Šesnaest većih , imenovanih i veliki broj malih jezera kaskadno povezanih slapovima su veličanstveno čudo prirode koje se neprestano transformišu. Lepša od bilo kog opisa, živopisnija od najbolje fotografije, čudesnija od bilo kog videozapisa- samo dolazak na Plitvička jezera može ostaviti pun doživljaj lepote netaknute prirode.

Una kao najveća prirodna vrednost po kojoj je Nacionalni park dobio ime , izvire u selu Donja Suvaja u Hrvatskoj. U gornjem delu Una je prava planinska reka i njeni slapovi, bukovi i vodopadi predstavljaju prave bisere lepote kao što su veliki vodopad u Martin Brodu, Štrbački buk, Troslap, Dvoslap i Ripački buk, koji će vas impresionirati svojom lepotom.

Jednom kada vidite Unu nikada nećete zaboraviti njenu smaragdu boju, brzake i bukove...sve ono što je čini jedinstvenom.

PLAN AKCIJE:

28.04.2023. Petak

21:00 h-Polazak s ugla Sarajevske i Drinske ulice, autoputem do graničnog prelaza sa Republikom Hrvatskom.

29. 04. Subota

U jutarnjim satima dolazak na Plitvička jezera. Celodnevni obilazak Plitvičkih jezera.

Dužina staze oko 20 km. Spust oko 134 m, bez uspona.

Odlazak u Bosansku Krupu. Smeštaj u hotel. Noćenje.

30.04.Nedelja

08:00 h- Polazak na pešačku stazu Krušnica - Šujnovac. Početak i kraj staze je u samom centru grada. Prva trećina staze prolazi dolinom reke Krušnice do samog vrela koji je najveći izvor ovog tipa u jugoistočnoj Evropi. Dalje, staza se penje Podgrmečom gde se smenjuju livade i listopadna šuma do samog izvorišta i izletišta Šujnovac gde se nalazi i šumska kuća. Sledi povratak do samog centra grada.

Staza je kružna , dužine oko 16 km.

Noćenje.

01.05. Ponedeljak

08:30h- Polazak prevozom do Orašca, a zatim pešice ili iznajmljenim prevozom dolazimo do Štrbačkog buka, vodopada visine 24,5 m. Nakon obilaska Štrbačkog buka nastavljamo do Martin Broda. Lepotu ovih vodopada, kao i Zelnih otoka i cele reke Une nemoguće je opisati. To treba doživeti.

Povratak u hotel. Noćenje.

02.05. Utorak

09:00h- Napuštanje hotela i povratak za Beograd. U povratku obilazimo Prijedor i Banja Luku u kojoj ćemo se zadržati oko 2 -3h.

Dolazak u Beograd je planran do 22:00h i zavisi od vremena zadržavanja na granici.

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese pasoš, overenu zdravstvenu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2023. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr)

HRANA:

Doručak obezbeđen u hotelu i ulazi u cenu smeštaja.

KOTIZACIJA : 7.500 din i obuhvata prevoz, putarinu, parking, poreze i doprinose i doprinos Društvu.

--70e tri noćenja sa doručkom u hotelu u Bosanskoj Krupi.

--Ulaznice za obilazak Plitvičkih jezera, Štrbačkog buka i Martin Broda nije uračunat u cenu.

Cena ulaznice za Plitvička jezera 2022.godine iznosila je 21,24 e.

Cena ulaznice za Štrbački buk 2022.godine iznosila je 7 KM -3,5 e.

Cena ulaznice za Martin Brod 2022.godine iznosila je 3 KM- 1,5 e.

ROK ZA PRIJAVU : Do popune mesta s uplatom od 5.000 din. Ostatak od 2.500 din. do 01.04.2023.god. Smeštaj i ulaznice učesnici plaćaju na licu mesta.

Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate , potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

Vođa akcije:

Rada Jočić MB 458 UIIA

tel. 065/3117744

spašavanja tel. 063/466-466

Zamenik vođe akcije:

Vesna Drašković

065/8321028

Gorska
služba

Napomena:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti

[OVDE](#).